
 

上岩出小学校の学校生活の様子をお知らせします。 

委員会活動オンライン集会 11月 22日（月） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆今週の 11月 22日（月）に、委員会活動オンライン集会が 2時間目に行われました。上岩出小学校で活動して

いる９つの各委員会のお兄さん、お姉さんたちが、自分たちが日頃している活動内容を全校のお友達に伝えました。

いろいろな活動を知ってもらうことによって、①各委員会の活動内容をよく知ってもらう ②上小のみんなに協力

して欲しいことを伝える等、みんながより楽しく学校生活を送ることができるようにいろいろ工夫をこらして話を

してくれました。 

最近の学校の様子・風景 

 １１月２６日（金） 

おはおようございます。おはようございます 

おはようございます。(*^▽^*) 

みなさんは、この学校に委員会があることを知っていま

すか？上小をより良くするために 9 つの委員会が活動し

てくれています。具体的にどんな活動をしているのかを

知らない人も多いと思います。 

 そこで、今日の集会では、みなさんに知ってもらうため

に各委員会ごとに紹介してもらいます。それでは、リモー

ト集会を始めます。 

 

整美委員会です。整美委員会では、いつも学校をきれいに

するために、３つのことをしています。①グラウンドの草抜

き ②トイレのチェック ③ごみのチェック等です。 

これからも、上岩出小学校がきれいになるように頑張って

活動をしていきたいと思います。みなさんも、協力してくだ

さい。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 わたしたち、放送委員会の活動は、毎日のお昼の曲を放送することです。

お昼の給食の時間には、聞いている人にゆったりと BGM をい聞いてもら

えたら嬉しいです。また、上小スポーツの日で競技中に実況アナウンスを

したり、入場の時に種目の紹介をしたりしました。全校児童のみなさんに、

自分の声や音楽を通して、場の雰囲気や様子を伝えられるのが放送委員会

の魅力です。 

 心がけていることは、間違えずに正しくアナウンスをして、聞いている

人にきちんと伝えるということです。 

 最後にこれからの活動で、放送についてのアンケートを実施したいと思

いますのでご協力お願いします。 

 

 ぼくたち、図書委員は、図書室と閲覧室の本の貸し出しや本の整理をして

います。図書委員会よりみなさんにお願いが、２つあります。１つ目は、図書

室、閲覧室では本を読んでいる人の迷惑にならないように静にして欲しいこ

とです。 

 2つ目は、本を借りたり、返したりする時は、できるだけはっきりとした声

で学年、クラス、番号を言ってほしいことです。この２つをしてくれると、み

んなが気持ちよく図書室、閲覧室を利用できると思います。ご協力をお願い

します。 

 

 ぼくたち、給食委員会がしていることを、クイズで出します。 

クイズ①「ぼくたちの仕事は、何でしょう？」答えは、「給食の献立を書く」です。 

給食委員会で実施した「がんばれ完食カード」にご協力いただき有り難うござい

ました。（結果発表） 

みなさん、これからも、朝、昼、晩しっかりと食べてください。そして、一口で

も多く栄養のある給食を食べてください。よろしくお願いします。 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

保健委員会の活動は、大きく３つあります。 

１つ目は、「スーパー換気タイム」「欠席調べ」の

放送です。2つ目は、石けん調べです。石けんが

なくなっていないか見回りをして、なくなって

いたり、少なくなっていたら補充します。 

３つ目は、換気の見回りです。各教室の窓がし

っかりあいているかを見回ります。保健委員会

は、みんな、学校のことを考えて活動していま

す。お互いに支え合って、思いやって活動をして

います。 

 みなさんにも協力してほしいことが３つあり

ますのでお願いします。①欠席調べについて②

換気について③石けんについて（石けんは、少な

くなっていたら先生に言うか、直接保健室まで

もってきてください。お願いします。 

 

 

  

 

 体育委員会の仕事は、大きく３つあります。１つ目は、運動会のお手伝

いをすることです。みんなの前でラジオ体操をしたり、競技の準備をし

たりしました。スポーツの日には、あと何日カレンダーも作りました。 

 2つ目は、上小のみんなの体力をあげるように考えています。その一つ

にきのくにチャレンジランキングをみんなに広めようと思っています。 

3つ目は、体育で使う要具の点検や倉庫の掃除をしています。 

きのくにチャレンジランキングには、ドッヂボールラリーや縄跳び、

折り返しリレーなどがあります。実際に取り組んでみると、自分のなか

での新記録を出せたり、友達と協力できとても面白いです。ぜひ、みなさ

んも挑戦してください。また、ポスターを貼りに行くので見てください。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 みなさん、学校の校訓を知っていますか。「花のようにうつくしく 

水のようにすなおで 石のようにつよく」です。 

私たちは、この校訓にもある「花」を育てています。 

 これは、プランターに土を入れています。そして、ビオラを植えていま

す。水やりは、朝 7時 45分からしています。今、玄関にはビオラが咲い

ています。 

 実は、花と花の間に球根を植えています。春になったら、どんな花がさ

くのか楽しみにしていてください。 

 

 安全委委員では、ぼくたちが声をかけなくても、廊下を走らないようにすることを目標に日々、頑張っ

ています。ぼくたちは、この黄色の腕章を付けて雨の日に各学年の廊下に立って、走っている人に声かけ

をしています。走っている人の人数も書いています。この人数を、どうしたら減らすことができるのか委

員会で話し合っています。また、3学期にはポスターを作って貼る予定です。 

 みなさんに、伝えたいことがあります。それは、『常に 走らないという意識』をもってほしいことで

す。 廊下を走るとすべってけがをします。誰かとぶつかって自分だけでなく、相手もけがをさせてしま

うことになります。けがをすると楽しい気持ちにはなりません。 

 最後に、ぼくたちの声かけだけでは、走っている人をゼロにすることはできません。みなさんに、走ら

ないという気持ちをもって楽しい学校にしたいと思います。よろしくお願いします。 



 

 

 

 

 

 

 

 

栄養士の上野山先生が給食の巡回にきてくれました。11月 2４日（水） 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆この日は、給食の時間に栄養士の上野山先生が来てくれました。この日のサラダの中に、和歌山県の梅干しを

混ぜて味付けしていることを教えてくれました。みんな、「ほんとだ、梅の味がする。」と、サラダを味わって食

べていました。1年生の教室では、給食当番さんが、上手に給食をよそっていました。当番さんは、慣れた手つ

きでよそっているのでびっくりしました。1年生の皆さん、すごいですね。 

 10月 28日、29日の赤い羽根募金では、たくさんの人にご協力いた

だき有り難うございました。皆さんの募金でたくさんの方に協力でき

たと思います。 

 でも、残念なことに、募金活動をしていて気になることがありまし

た。それは、あいさつです。「おはようございます。」と私たちがあい

さつをしてもあいさつをしてもらえないことがあったことです。上小

の子は、あいさつをきちんとしてくれると思っていました。なのに、

少なくて悲しかったです。 

 みなさん！あいさつをして気持ちの良い一日をスタートさせてみ

ませんか。明日から、みなさんのあいさつを期待しています。 

 

 

 みなさん、委員会について知ることができましたか？ 

このように、５，６年生のみなさんは、学校をより良くするために頑

張ってくれています。1年生から 4年生までの皆さんが、今後、上小

をもっとより良くしていく番です。この集会をきっかけに、より良い

上岩出小学校にしてください。 



 

 

 

 

 

 

 

 

読書ビンゴの結果。11月 2６日（金） 

◆しっかり、手を洗って給食の準

備もばっちりですね。 

◆給食委員会さんが、実施してくれた「がんばれ 完食カード」が終わってからも、「一口でも食べる」活

動を続けてくれているクラスがありました。中学年のこのクラスでは、完食ゼロが今日で 30日続いている

そうです。食管の中もきれいになくなっていました。 

 

国語の勉強で習った「すがたをかえる大

豆」で、大豆が、給食の材料にどんな姿で入

っているのかチェックしていました。 

 ほとんど、毎日大豆を摂っていることにび

っくりしました。 

◆高学年のクラスでも、食管の中はきれいになくなっていました。献立表には、完食できたときには先生が花丸

💮をしてくれます。本日も大きな💮でした。 

◆10月 28日（木）からスタートした「読書ビンゴ」ですが、11月 18日（木）に終了しました。職員室の前に置かれていた「ビン

ゴポスト」には、たくさんのビンゴの用紙が入っていました。図書委員会のみなさんが、１ビンゴ、２ビンゴ、全ビンゴのお友達にプ

レゼントする栞を作ってくれていました。全ビンゴのゴールドカードは、2冊借りられる特典があります。みなさん、たくさん本を読

めたのですね。本当に素晴らしいです。自分の手元にビンゴの用紙が届き、引換券がついていました。「ぼくに、送られてきたんだよ。」

と、本当に郵便で届いたような夢を感じさせてくれる活動ですね。みんなが、頑張って本を読んでくれたことも嬉しく思います。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆金曜日の引き換えの時には、引き換え場所のすくすくの教室の前は、長

蛇の列でした。 

自分で選んだ栞を手に持って、「ハイ、ポーズ。」これからも、たくさん

の本に出会ってくださいね。図書室の壁には、委員会の人がきれいに染ま

った葉っぱを飾ってくれています。みなさんが、図書室に来てくれるのを、

待っていますよ。 



園芸委員会さんが、プランターを運んでくれました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆保護者の皆様には、いつもマスク、ランチョンマット、ハンカチ、テイッシ等の準備、健康観察（健康管理票

への記入）にご協力いただき本当にありがとうございます。学校でも感染対策に努めてまいりますので、お家で

も、こまめな手洗い、マスク、3密を避ける等のご協力をどうぞよろしくお願い致します。 

◆2学期の初めにビオラをプランターに植えてくれました。毎日、水やりをしてくれたおかげできれいな花が

たくさん咲きました。毎日の水やり、本当に有り難うございます。そのプランターを上岩出保育所と水栖郵便

局に持っていきました。保育所や郵便局を訪れる人たちの気持ちが少しでも明るくなったら良いですね。 

◆それぞれの委員会さんは、「委員会活動オンライン集会」で、紹介してくれた活動以外にもたくさんの活動をして

くれていることを知りました。また、一つの活動からみんなの意識が高まって、続けられていることも知りました。

上岩出小学校のお兄さん、お姉さんたちが、私たちの知らないところでいろいろ頑張ってくれていることに心から

感謝します。本当に、有り難うございます。そして、これからもよろしくお願いします。どんなことをしてくれるの

か期待していますね。 


